



的流的教

今日8版第10409期

国内统一连续出版物号: CN 33-0014





7 ~ 22

22 掌上永康 客户

市委常委会召开扩大会议传达学习贯彻党的二十届二中全会精神

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月3日下午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习党的二十届二中全会精神及省委常委会(扩大)会议精神,传达学习省委常委、统战部部长邱启文和副省长、公安厅厅长王成国来永调研精神,研究我市贯彻落实意见,部署近期重点工作

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,党的二十届二中全会胜利召开,对于推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴中国大而深远的意义。习近平总书话,复兴上所作的工作报告和重要讲话,集中展现了新一届中央领导集体的新代名,并是动展示了以中国式现代在图,新作为,生动展示了以中国式现代区图,新作为,生动展示了以中国式现代区图,新作为,生动展示了以中国式现代区图,对贯彻落实全会精神是深刻重大问题,对贯彻落实全会精神提出明确要求。我们要提高政治站位、学深

悟透精神,深刻认识党和国家各项事业取得新的重大成就根本在于 两个确立 深刻认识开好十四届全国人大一次会议和全国政协十四届一次会议的重大意义,深刻认识以党和国家机构职能体系现代化服务保障中国式现代化的改能 增强坚定捍卫 两个确立、坚决做到 两个维护 的政治自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把思想和行动统一到全会精神上来,不折不扣贯彻落实全会决策部署。

 落实市委 1345 任务 向着 世界五金之都 品质活力永康 的目标奋勇前进。要加强经济运行调度 ,抓好稳投等拓市场促消费 ,着力加强保障和改善民生等各项工作 ,确保全市社会平安稳定 ,实现经济 开门红、开局好。要推动新时代党的建设新的伟大工程向外深发展 ,大力弘扬 为官一任 ,造福一方 的 胡公精神 和 唯实惟先、善作成 的团队文化 ,打造一批胡公式现代化的永康高分答卷提供坚强保障。

会议指出,近期,省领导密集来永调研,充分体现了省委、省政府对永康工作的高度重视和关心支持,为我们做好当前和今后一个时期的各项工作指明了方向、增强了信心。我们要在思想上对标对表,在行动上深化细化,着力把鞭策鼓励转化为前行动力,把指示要求转化为思路举措,切实做到优势巩固保持、短板改善突破,在提升工作质效和发展实效中形成更多工作亮点和品牌。要强化思

会议还研究了其他事项。



- 永康人自己的银行 请您关注今日头条

全市府检联席暨企业合规助力法治营商环境 优化提升工作推进会召开 府检联动 打造 龙山经验 企业版

本报讯(融媒记者 徐敏) 3月2日下午,我市召开府检联席暨企业合规助力法治营商环境优化提升工作推进会。市委副书记、市长胡勇春强调,要进一步提升府检联动水平,聚焦企业合规这一关键切口,推进涉案企业合规、企业行政合规、企业自主合规 三位布 大合规体系建设,助力法治营不负债优化提升,为高水平建设 世界五法治保障。市领导俞兰、李浩锋、吴东明,市检察院检察长黄东泳参加会议。

会上,市检察院总结回顾了检察机关 企业合规工作推进情况,市工商联解读了 《关于建立涉案企业合规第三方监督评估 工作机制的意见(试行)》并通报了前期主 要工作情况。市五金产业转型升级指挥

(03)

部办公室、市税务局、市市场监管局就企业行政合规建设作了交流发言 步阳集团就推进企业自主合规建设作了表态发言。

胡勇春指出,开展涉案企业合规改革 既是坚定落实 两个毫不动摇 的必然要求,也是优化提升营商环境的重要抓手 更是维护永康创业创新热土的迫切需要。各地各部门要提高认识,充分把握企业合规工作的重要意义 结合新形势、新要求,探索出符合永康实际,可复制可能,所企业合规工作模式,不断优化民营企业发展环境,依法保护民营企业产权和企业家权益,增强民营企业发展的信心和活力。要突出重点,迅速推动企业合规工作落细落实,坚持以新时代,五金精神为引领,围绕创新突破,保持先发优势,建立闭环制度,完善评价标准,加快构建三位

体 大合规体系建设 打造 龙山经验 企业版的标志性成果。

胡勇春强调,要强化统筹,组建合规监管队伍,建立合规指导清单,形面互通政策信息、互助查办案件、共研预防机制工作模式,加快构建党委、企业主体格察主导、各方参与、企业主体体局。要完善机制,通过联席会的等方式,持续深化部门协力度,从后检联动力度,以后检联动力度,以后检联动力度,以后检联动力度,以后检联动力度,以后,推动企业合规工作机制,推动企业合规工作和制,推动企业合规工作和制,推动企业合规工作,是高覆盖面和特准度,更新完善企业、微信、网站等全媒体,实现宣传一个案例整改一批企业的效果。

农林智汇未来梦 钢铁脊梁强支撑

永康农机产业发展综述

▶时政·要闻



距首届中国(永康) 国际农林装备博览会开幕

还有 0 2 天

距第27届中国五金博览会开幕还有**13**天

哈尔斯·WBA 职业 拳 王 争 霸 赛 3月16日晚举行

传媒集团数字电视

地址 龙川中路240号 地址 :各镇街区行政中心 热线 :0579-87332266







主办单位:永康市住房和城乡建设局 永康市融媒体中心 承办单位 永康市传媒集团有限公司 支持单位:文旅集团·永康市文发旅游发展有限公司 活动时间:3月11日-12日(上午9时-21时) 活动地点:大司巷特色文化街区·丛桂坊(宝龙广场西侧)